



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти заключенного

В дневное время 9 августа 2020 года на территории ИК-21 ГУФСИН России по Челябинской области (Каслинский район) обнаружено тело 41-летнего осужденного. Признаков, указывающих на криминальный характер смерти, на теле не обнаружено.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту проводится доследственная проверка. По предварительным данным, тело обнаружено на одном из участков производственной зоны. Мужчина отбывал наказание за незаконный оборот наркотических средств.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, проводится судебно-медицинское исследование по установлению причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

11.08.2020

11 Августа 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1489737>